

Companies

首钢压产 总公司承诺置换停产设备

◎本报记者 田露 应尤佳

备受关注的首钢股份今年压产的问题,终于有了首钢总公司层面的回应。今日首钢股份和首钢总公司发布公告,首钢总公司承诺通过资产置换或收购的方式,将因压产而停产的设备置出上市公司。

为支持北京成功举办奥运会和治理首都环境污染,首钢将于2008年开始,分步实施压缩北京地区钢

铁生产的计划。而压产显然将给首钢股份的经营环境和股东权益带来一定变化,为此,首钢总公司日前对首钢股份做出了相关承诺。今日首钢股份对此情况进行了披露。

首钢股份关于首钢涉钢产业压产400万吨的相关情况公告披露称,根据其所拥有的钢铁生产设备的实际(不包括按国家产业政策计划淘汰的部分落后设备),压产后公司的自身生产能力没有降低,2008年公

司将按自有生产设备的400万吨配套生产能力组织生产。今年公司经营环境的主要变化是,压产后关联企业停产造成的中间产品互供量下降,即热供钢坯销售与采购将出现同步减少(绝大部分是关联交易),预计销售减少57亿元,采购减少52亿元。这部分中间产品品质相近,公司一直采用有利于上市公司的采购与销售等价对等的关联交易原则;因此,压产后对公司主营利润影响有限。

不过,首钢股份指出,压产后,关联销售收入的减少、原材料及钢材价格波动等市场因素,将对公司主营利润的影响程度有所加大。另外,奥运期间限产的产量损失,公司将通过不同季度生产与检修的合理调配做相应的弥补。

首钢股份表示,首钢总公司已同意合理承担因压产造成的公司辅助生产方面的关联交易成本增加部分,并同意在双方就新的关联交易内容

达成协议前,暂按上年协议价执行。具体来看,首钢总公司针对压产给首钢股份所带来的影响,作出了若干承诺。总公司一是表示,将在2010年底前履行在股权分置改革期间所做的资产置换的承诺,同时,因压产使首钢股份停产的设备,将由首钢总公司通过资产置换或收购方式置出公司,保证上市公司法人财产不受损失。此外,还有将协助首钢股份落实冷轧薄板专项贷款的贴息事项等。

广济药业 主要产品核黄素再度降价

◎本报记者 田露

广济药业今日对公司主要产品(核黄素)的销售价格进行了自愿性信息披露。公告称,公司主要产品核黄素销售价格呈下降趋势,2008年1月4日,公司80%饲料级核黄素产品内销报价为350元/公斤(含税价)左右。

广济药业指出,2007年12月公司核黄素产品销售均价介于450元/公斤至490元/公斤(不含税)之间,与2007年11月相比就已出现下降,降幅介于5%至10%之间。

据了解,自2007年10月开始,核黄素价格就已自高位回落,原因与国内外其他核黄素生产商供货量增加有关。当时,广济药业曾就此发布过公告。其后,广济药业数次进行过与核黄素价格有关的信息披露。

两公司旗下公司 获金融期货经纪业务资格

◎本报记者 应尤佳

美尔雅和中信证券今日分别发布公告,旗下公司获得金融期货经纪业务资格。

美尔雅于2008年1月4日收到控股子公司湖北美尔雅期货经纪有限公司报告,称其在近日获得中国证券监督管理委员会核准的金融期货经纪业务资格后,近日又收到中国金融期货交易所颁发的《交易会员资格批准通知书》。

中信证券公告,中证期货被批准中国金融期货交易所有全面结算会员资格。

思源电气 计划出售所持平高电气股份

◎本报记者 田露

思源电气今日董事会决议公告透露,公司计划出售间接所持有的平高电气全部股份。

截至2007年12月20日收盘,思源电气通过全资子公司上海思源如高科技发展有限公司持有平高电气61221165股(占平高电气股份总额的16.76%),其中,无限售条件流通股14479850股,有限售条件流通股46741315股。

思源电气表示,为了分散公司资产过度集中的风险及实现公司和股东利益最大化,董事会拟提请股东大会授权董事会结合金融市场环境,以交易所挂牌出售、协议转让等方式分次部分或一次性全部出售公司持有的平高电气股份。

同济科技、联创光电 2007年度业绩预增

◎本报记者 应尤佳

同济科技和联创光电今日分别发布业绩预告,预告显示,两公司2007年全年业绩预增。

同济科技预计公司2007年度实现的净利润与上年同期相比增长50%以上。公司2006年实现净利润2211.33万元,每股收益0.0795元。

公司表示,业绩增长主要是由于公司主营业务产生的营业利润及投资收益使得经营业绩明显增长。

联创光电则表示,在2007年1月1日至2007年12月31日期间,公司业绩同比大幅上升。公司2006年实现净利润4548.6万元,每股收益0.1227元。

公司认为,业绩增长主要由于2007年公司LED产业及线缆产业发展势头较好,其中线缆的销售规模与上年同期相比增长30%左右,同时,公司采取措施加强费用管理,也取得了一定的成效。

上海建工集团“走南闯北”留杰作

◎本报记者 杨伟中

以上海建工为主体的上海建工集团拓展国内建筑市场频频见效。记者从该集团获得的最新信息显示,上海建工集团2007年内凭借其综合实力已在国内中标承接了百余个建筑工程项目,工程合同额达90亿元,同比增长达50%以上。

影响力工程遍及各地

上海建工集团已经把拓展国内建筑市场作为持续发展战略的重要环节。统计显示,该集团承建国内建筑市场工程项目如今已涉及全国20多座城市,其中包括沈阳第一高楼沈阳茂业城工程、广州市中心高309米的珠江新城工程、舟山岛海底应急引水管敷埋工程、长沙市博物馆工程和太原市跨越汾河的火炬大桥工程、北京中央美术学院美术馆工程等。这些都是上海建工集团在全国各地创出的一项又一项杰作。

据了解,在长三角地区的南京、无锡、苏州、昆山和徐州等城市,上海建工集团多家企业正在承建一批当地有影响力的工程;上海建工集团在“迎奥运”背景下进入北京,通过承建国家大剧院和中央美术学院等一批工程,树立了信誉,站住了脚跟,为向环渤海中心城市、尤其是向天津滨海新区拓展打下了扎实的基础;以广州“迎亚运”为代表的“珠江三角洲”城市也已成为建工集团主动出击的“主战场”,并取得了突



破性进展。与此同时,上海建工集团在辽宁沈阳、江西南昌、湖南长沙等省会城市和山东青岛、海南博鳌等沿海城市获得一批在当地有影响的工程。

“三大法宝”打天下

品牌价值、核心技术和良好服务继续成为上海建工集团2007年度决战国内高端建筑市场而不断取胜的一大法宝。

上海建工集团以国内重点区域高技术含量和当地标志性建筑项

目为特定目标市场,积极发挥了其通过多年来成功地建造上海地区众多重大工程和城市标志性建筑过程中所不断累积起来核心竞争力,即企业的品牌价值、核心技术和总承包、总集成管理的经验等,在国内建筑市场获得了普遍的认可。如去年青岛市筹建大剧院、广州市筹建新电视塔工程进行招标时,开发商主动邀请上海建工集团参与投标,上海建工集团果然凭借实力在竞标中胜出,获得了这两项当地城市标志性工程的施工总承包权。

目前,上海建工集团除了承建

世界最高的电视塔即广州新电视塔外,还在承建世界最高摩天轮北京朝天轮、国内单体最大建筑苏州“东方之门”、江苏第一高楼南京紫峰大厦、大量应用建筑节能新技术与世界领先的环保型超高层项目广州珠江新城;还有沈阳第一高楼、南昌第一高楼、青岛大剧院、长沙博物馆、北京中央美术学院电视塔和珠海抗敌工程等等。通过承建这些工程所体现出的技术优势、管理优势,上海建工集团在当地已初步形成“建一项工程、创一个品牌、赢一方信誉、拓一片市场”的良好效应。

讨还南管公司股权 *ST南控一审胜诉

◎本报记者 田露

*ST南控表示,2001年4月,当时南管公司前董事长万明指示人员注册成立威特公司,新社公司以6000万元的价格将南管公司80%的股权转让给威特公司。但资金只是形式上过账,股权转让金没有实际支付。此后,出于日后事宜处理考虑,万明又指示注册了深圳怡诚投资有限公司,持有威特公司5%的股份。2005年11月,有关人员将威特公司95%的股份不议价“转让”给了中国华闻投资控股有限公司,又利用怡诚公司的公章、将威特公司5%的股份“转让”给了广联公司,随

后,南管公司80%股权被过户到上海新闻投资有限公司的名下。

*ST南控认为,上述股权转让属虚假转让行为,导致公司对南管公司失去控制,公司请求法院判令其前身社公司与威特公司签订的《股权转让协议书》及《补充协议书》无效,并要求将南管公司80%的股权返还给公司。

2007年11月22日,南宁市中级人民法院一审判决满足了*ST南控的上述诉讼请求,同时也判决*ST南控向南管公司返还3400万元。

由于是一审判决,*ST南控表示,案件的最终结果目前尚无法确定。若最终胜诉,公司将合并南管公司的会计报表,同时也会对公司顺利收回利用配股资金建设的南宁燃气管网资产和相应租金,以及解决法院正在审理中的南管公司商品房买卖合同纠纷及欠款纠纷案,提供法律基础。不过,胜诉可能将需要公司对以前年度虚假股权转让产生的收益进行追溯调整,另外,向南管公司返还3400万元资金也将给公司正常的经营资金安排带来较大的困难。

桂冠电力 拟参股北部湾银行

◎本报记者 应尤佳

桂冠电力今日公告,公司拟3.6亿元参股北部湾银行,参股份额为1.8亿股,重组后占股比9%。

公告显示,广西壮族自治区人民政府拟组建广西北部湾银行,北部湾银行由南宁市商业银行增资扩股后拟申请更名为广西北部湾银行,总股本为20亿元。

蓝星集团 要约收购被豁免

◎本报记者 应尤佳

星新材料近日获悉,中国证券监督管理委员会已同意豁免公司控股股东中国蓝星(集团)总公司因增持星新材料至2.17亿股,占总股本的53.96%,而应履行的要约收购义务。

公司表示,公司董事会将协助转让各方及时办理股权过户;并及时办理股权分置改革方案实施及股票复牌交易等事宜。

菲达环保 子公司承建项目叫停

◎本报记者 应尤佳

菲达环保今日公告,菲达环保控股子公司浙江菲达脱硫工程有限公司负责实施的河南鑫旺电力有限公司2×135MW机组烟气脱硫、气力除灰项目,因发改委公告废止河南鑫旺电力公司综合利用发电项目而中止实施。

公司称,目前脱硫公司项目清算小组正对该项目的设备、构配件进行详细的统计,并积极与对方协商处理相关事宜。

鑫科材料 定向增发申请获批

◎本报记者 应尤佳

鑫科材料今日公告,公司非公开发行A股股票申请已于1月4日获得中国证券监督管理委员会发行审核委员会审核有条件通过。

股票代码:600711 股票简称:ST雄震 公告编号:临2008-01

厦门雄震集团股份有限公司 董事会五届第四十一次会议决议公告

厦门雄震集团股份有限公司董事会五届第四十一次会议于2007年12月29日以传真通讯方式召开,会议应到董事7名,实到董事7名,本次会议符合《公司法》和《公司章程》的规定。本次会议由董事长姜振飞先生主持,会议审议通过了以下决议:

一、以7票赞成,0票反对,0票弃权审议通过了关于董事会同意《执行和解协议》的议案

根据2006)厦民初字第10号民事判决书(详见2006年2月28日公告),经董事会授权管理层与中信银行厦门分行(以下简称“中信银行”)就逾期贷款达成如下和解协议:

1.确认我司尚欠中信银行债务本金420万元及利息、罚息。
2.我司在协议签订的三日内支付本金50万元及利息20万元人民币。
3.中信银行同意向厦门洋翔技术开发有限公司发放贷款370万元人民币,该贷款全部用于偿付我司其余贷款本金。
4.我司应在2008年5月30日前分三期偿付贷款利息、罚息及律师费152830元。

二、以7票赞成,0票反对,0票弃权审议通过了关于董事会同意《借款协议》的议案

我司与厦门市洋翔技术开发有限公司(以下简称“洋翔公司”)就370万元签订了《借款协议》,主要如下:

1.我司向洋翔公司借款人民币叁佰柒拾万元整。
2.借款期限为六个月,从2007年12月27日起至2008年6月27日止。
3.我司按年利率7.227%的资金占用费付给洋翔公司,付款日为每月19日。

特此公告!

厦门雄震集团股份有限公司 董事会
2008年1月4日

股票代码:600711 股票简称:ST雄震 公告编号:临2008-02

厦门雄震集团股份有限公司 股权冻结公告

根据河南省郑州市中级人民法院(2006)郑法执协字第61号协助执行通知书,关于中国银行股份有限公司郑州纬五路支行诉郑州景胜达工贸有限公司、深圳雄震集团有限公司欠款纠纷一案,现裁定轮冻结深圳雄震集团有限公司(股东账号B880302278)所持有的本公司股份2808万股。本次冻结包含在此期间所产生的孳息,冻结期限从2007年12月28日起至2008年12月27日止。

特此公告。

厦门雄震集团股份有限公司 董事会
2008年1月4日

股票代码:600711 股票简称:ST雄震 公告编号:临2008-03

厦门雄震集团股份有限公司 股权质押公告

我司于2008年1月4日收到中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的通知,获悉:公司第二大股东上海汇衡科技发展有限公司于2007年12月28日将其持有的本公司限售流通股19,620,000股质押给中国民生银行股份有限公司厦门分行,特此公告!

厦门雄震集团股份有限公司 董事会
2008年1月4日

股票代码:600381 股票简称:ST贤成 公告编号:2008-02

青海贤成实业股份有限公司 关于2008年第一次临时股东大会更改召开时间和地点及补充议案的公告

本公司及董事会成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

我公司董事会于2008年1月4日上午召开于2008年临时股东大会补充议案的会议。

本次会议应到董事5人,实际到会5人并参加表决。本次会议的召开符合《公司法》及《公司章程》,所作决议合法有效。经与会人认真讨论,作出决议如下:

一、更改2008年第一次临时股东大会召开时间及地点:
原定召开地点海口明珠大酒店十六楼会议厅因场地、设备不适合我公司召开本次临时股东大会,现经研究本次临时股东大会的召开时间和地点作如下更改:

1.召开时间:2008年1月16日中午1点;
2.召开地点:广州市天河区广园东路庆云街1号广州嘉鸿华美达广场酒店二楼白云厅。

表决情况:5票同意,0票反对,0票弃权。

二、同意孟庆良先生辞去董事、副董事长的《辞职报告》;

孟庆良先生因工作原因,向董事会提出辞去我公司董事会职务。孟庆良先生自从我公司成立以来,一直担任我公司董事会,任职期间工作勤勉尽责,与会董事对孟先生的辞职深表理解,同时对孟先生为公司发展所作出的贡献深表感谢。

表决情况:4票同意,0票反对,0票弃权。孟庆良先生回避此案的表决。

三、同意将我公司股东西宁市国新投资控股有限公司补选张勇先生担任公司第四届董事会董事的提议)作为补充议案提交2008年度第一次临时股东大会进行审议;

我公司董事会于2008年1月4日上午召开于2008年临时股东大会补充议案的会议。鉴于我公司主营业务向煤炭、煤化工及其他能源、矿产资源转型,董事会成员中需要具备一个熟悉相关产业的人选,故提议补选贵州盘县华阳煤业有限公司董事总经理张勇先生担任我公司董事会董事并将《议案》作为补充议案提交于2008年1

月16日召开的2008年度第一次临时股东大会进行审议。

表决情况:5票同意,0票反对,0票弃权。

四、同意将我公司股东西宁市国新投资控股有限公司《关于更改公司名称及相关公司章程的提议》作为补充议案提交于2008年1月16日召开的2008年度第一次临时股东大会进行审议;

鉴于公司主营业务向煤炭、煤化工及其他能源、矿产资源转型,为使公司将来通过引进战略投资者进行重大资产重组工作的顺利开展和实现公司主营业务的彻底转型,我股东西宁市国新投资控股有限公司提议将我公司名称更改为:青海贤成能源股份有限公司(暂定),提议我《公司章程》第四条相应更改为:

公司注册名称:青海贤成能源股份有限公司
公司英文名称:QINGHAI SUNSHINY ENERGY & SOURCE CO., LTD

西宁市国新投资控股有限公司同时提议将上述提议提交2008年度第一次临时股东大会审议。

表决情况:5票同意,0票反对,0票弃权。

(注:本次公司名称的更改以工商行政管理部门的最后批复为准)

上述三、四、项议案)作为补充议案提交本次临时股东大会审议表决。本次临时股东大会其余议案均不变。

特此公告并通知。

青海贤成实业股份有限公司 董事会
2008年1月4日

附:董事候选人简历:
张勇,男,1974年9月出生,师范专业学历,曾先后担任四川省攀枝花市物资局金属回收公司副经理、攀枝花市金宁物资有限公司董事长、攀枝花市华阳煤业有限公司董事长,现任贵州盘县华阳煤业有限公司董事总经理。